

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

N. 2010 — 2138 (2009 — 4190)

[C — 2010/03385]

23 DECEMBER 2009. — Programmawet. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 433 van 30 december 2009, 1e uitgave, pagina 82334, moet de volgende verbetering worden aangebracht :

In de Nederlandse tekst van artikel 121, g, dient te worden gelezen :
« g) het achtste lid van paragraaf 2, dat het elfde lid is geworden, wordt
vervangen als volgt : » in plaats van « g) het achtste lid van paragraaf 2,
dat het elfde lid is geworden, worden vervangen als volgt : ».